

УРАЛЬСКИЙ РАБОТНИК

5306

г. Свердловск

ОЛЭ

23 ИЮН 1974

ТЮЗ играет для ирбитчан

Свердловский государственный театр юного зрителя имени Ленинского комсомола много делает для культурного обслуживания трудящихся области и их детей.

В этом году тюзовцы — гости ирбитчан. 21 июня грузинской комедией-сказкой «Храбрый Кикила» и спектаклем по пьесе известного советского драматурга В. Розова «В добрый час!» открылись гастроли ТЮЗа в г. Ирбите. В гастрольный репертуар театра включены также «Дети леса», «Московские каникулы», «Мужчина 17 лет», «Коварство и любовь».

Р. ЩИПАНОВА,
заведующая литературной частью театра.